CEBİRSEL İFADELER-ÖRÜNTÜ VE İLİŞKİLER-DENKLEMLER ÇALIŞMA KAĞIDI(24.11.2014)
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Aşağıda modellenen çarpma işlemi  hangisidir?
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 A)  ( x + 3 ) . x        
 B)  ( x + 2 ) . ( x – 3 )    
 C)  ( x + 3 ) . ( x – 2 )           

 D)  ( x + 2 ) . ( x + 3 )    
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3) Aşağıda verilen,cebirsel ifadelerle ilgili işlemleri yapınız. 
* 3x + 6x =                       *5x – 2x + 13 =

*5a2 + 3a2 – 9a2 =            * x – 4 + 3x – 6 =

*3x – 11y – x + 8y =     

* 3xy2 – 2y + 7x2y + 5xy2 + 6y – 4x2y = 
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5) Aşağıdaki işlemlerin sonuçlarını bulunuz.

a) 3b . ( 5b – 7 ) = 

b) ( 2x + 1 ) . ( 5x – 3 ) = 

      c)  ( 3x - 2 ) . ( 6x – 1 ) =
  6) 
[image: image6.emf]
[image: image7.png]de0e &

TR LY

GHe H o4

beo2 e




[image: image8.png]m@-m)-3-m-1)

fadesinin en sade esdederi asagidakiler-
"

A -me-3 B) -m+s
o me-3 D) m243




[image: image9.png]de0e &

TR LY

GHe H o4

beo2 e




8)   4 , 10, 16, 22, 28…….sayı örüntüsünün;

a) Genel kuralını yazınız

        b)  17. terimini bulunuz.
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9)     5 , 12 , 19 , 26 …….sayı örüntüsünün;

a) Genel kuralını yazınız.

        b)  41. terimini bulunuz.
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10)   Genel kuralı  3n - 1  olan örüntünün ilk 4 terimini yazın. 
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11)   Genel kuralı  n2 +5   olan örüntünün ilk 4 terimini yazın.  
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     12)  Aşağıda verilen denklemlerde bilinmeyeni bulun.

a) 3x + 8 = 23

b) 5x – 7 = x + 9

c) – 4x – 7 = -21 

d) 5x + 4 = 4x – 1
e) –x + 16 = 3x – 4 
f)  5.( x – 6 )  = x – 3 
g) -5.( x – 2 ) = 3.( x + 4 ) 
h) 
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Yukarıda modellenen denklem aşağıdakilerden hangisidir?

A)10x + 3 = 6              B) 8x + 3 = 4x + 2

C)10 + 3x = 2x – 4     D) 8x = 4x – 2                
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14) Aşağıdaki cümlelere ait denklemleri kurarak çözümlerini bulunuz.
a)   Muslera’nın geçen sezon yediği gollerin 3 katının 11 eksiği 40 eder.

b) Hangi sayının 5 katının 4 eksiği 81 eder?

c) Ali’nin yaşının 6 katının 7 eksiği babasının yaşına eşittir. Babası 47 yaşında olduğuna göre Ali kaç yaşındadır?
d) 

[image: image21.png]



Yukarıdaki terazinin sol kefesinde 3 tane top ve 2 kilogramlık kütle, sağ tarafında ise 20 kilogramlık kütle vardır. Buna göre denklem kurarak bir topun kütlesini bulunuz.

e) Paramın [image: image22.wmf]2

5

‘inin 4 TL fazlası 10 TL’dir.
f) Merdivenleri 3’er 3’er çıkıp 4’er 4’er inen Harun inişte 6 adım daha az atıyor. Merdiven kaç basamaklıdır? 

g) Nazlı’nın kalemlerinin 2 fazlasının 
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 i ile kalemlerinin 1 eksiğinin 
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inin toplamı 6 ise Nazlı’nın kalem sayısı kaçtır? 
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